

## ZAPISNIK

sa **16. redovne sjednice** Općinskog vijeća Općine Karojba u elektronskom obliku održane dana **22. travnja 2023. godine** putem elektroničke pošte u vremenu od 09,00 do 14,00 sati.

*Prisutni vijećnici:* Sanja Mališa, Dalen Bertoša, Saša Ivančić, Alen Rosić, Denis Koraca, Sara Kuzma, Tihomir Radoslav, Petar Selar i Matija Kuzma

*Osim članova Vijeća sjednici prisustvuju:* Marko Lakošeljac - Općinski načelnik, Iskra Jeličić Gojtan, - Pročelnica Jedinog upravnog odjela

Vijećnici su od dana dostave Poziva i materijala, odnosno od 18. do 22. travnja 2024. godine do 09,00 sati imali mogućnosti rasprave po materijalima prema predloženom Dnevnom redu. Rasprava po materijalima je omogućena na način da su vijećnici putem e-maila mogli postavljati pitanja, tražiti pojašnjenja, davati prijedloge, mišljenja i sl.

Vijećnici su se tijekom sjednice, počevši od sata njezinog početka, putem e-maila mogli pojedinačno izjasniti za predloženi Dnevni red i za svaku točku Dnevnog reda i to na način da se izjasne da li su ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN za određeni prijedlog.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Karojba (dalje: Vijeće) Sanja Mališa (dalje: predsjednica Vijeća) u 08:59 sati putem e-maila otvara 16. sjednicu Općinskog vijeća u elektronskom obliku.

U nastavku se daje predloženi

### DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Općini Karojba za provedbu projekta „Rekonstrukcija NC Žudigi – Peckini – Fideli“

Predsjednica vijeća u 11:50 sati zaključuje elektronsku sjednicu Općinskog vijeća jer konstatira da je od ukupno 9 vijećnika, na sjednici u elektronskom obliku glasovanju pristupilo svih 9 (devet) vijećnika.

Sukladno pristiglim emailovima – očitovanjima vijećnika predsjednica Vijeća utvrđuje rezultate glasovanja temeljem kojih

Vijeće sa 9 (devet) glasova „ZA“ prihvaća predloženi Dnevni red.

#### Ad – 1.

Vijeće sa 9 (devet) glasova „ZA“ donosi Odluku o davanju suglasnosti Općini Karojba za provedbu projekta „Rekonstrukcija NC Žudigi – Peckini – Fideli“

*Napomena: e-mailovi vezani za očitovanje vijećnika po točki Dnevnog reda nalaze se u prilogu ovog Zapisnika.*

KLASA: 024-03/24-01/02

URBROJ: 2163-20-02/02-24-3

Karajba, 22. travnja 2024. godine

Zapisnik vodila:  
**Iskra Jeličić Gojtan**

Predsjednica Općinskog vijeća  
Općine Karajba  
**Sanja Mališa, v.r.**